
ZESTAWIENIE STALI (na 8 szt.)

NR Element

Ilość

Długość

jednostkow

a

Masa

jednostkowa

Masa 1

elementu

Masa

całkowita

[szt.] [mm] [kg/m] [kg/szt.] [kg]

1 HEB 200 2 6278 61.30 384.84 769.68

2 HEA 180 1 3710 37.10 137.64 137.64

3 HEA 180 2 3456 34.56 119.44 238.88

4
RK 100x6,0

1 1568 17.40 27.28 27.28

5
RK 100x6,0

2 1178 17.40 20.50 40.99

6
RK 100x6,0

2 772 17.40 13.43 26.87

7
RK 100x6,0

2 365 17.40 6.35 12.70

8
RK 100x6,0

2 1645 17.40 28.62 57.25

9
RK 100x6,0

2 1383 17.40 24.06 48.13

10
RK 100x6,0

2 1167 17.40 20.31 40.61

11 bl 16x360 2 400 45.22 18.09 36.18

12 bl 16x103 4 172 12.94 2.23 8.90

13 bl 16x167 4 172 20.98 3.61 14.43

14 bl 16x172 4 230 21.60 4.97 19.87

15 bl 16x287 2 924 36.05 33.31 66.62

16 bl 16x200 2 280 25.12 7.03 14.07

17 bl 16x180 4 321 22.61 7.26 29.03

Dodatek na spoiny 1.5%                           [kg]

23.84

Masa całkowita jednego elementu     [kg]

1612.97

Masa całkowita na 8 szt.     [kg]

12903.80

WIĄZAR W-3

      8 szt.

1
1

2 33

4

5

6

7

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1415

16

17 17

1p

2p
2p

3p

3p11

12

13

14
153p

3p

1HEB 200
l=6278mmD

D

1

2HEA 180
l=3710mm

3HEA 180
l=3456mm

4RK 100x6.0
l=1568mm

5RK 100x6.0
l=1178mm

6RK 100x6.0
l=772mm

7RK 100x6.0
l=365mm

8RK 100x6.0
l=1645mm

8

9

10

9RK 100x6.0
l=1383mm

10RK 100x6.0
l=1167mm

A
A

A
A

B
B

C
C

C
C

12blacha 16x103
l=172mm

13blacha 16x167
l=172mm

14blacha 16x172
l=230mm

15blacha 16x287
l=924mm

1p

1p

1p

1p

1

16

1p 1p

16blacha 16x200
l=280mm

10x200

10x200

10x80 10x80

6x146
10x80 10x80

1p
1p

1p 1p

1p 1p

2/3

17

2p

2p

2p

2p

2p

2p

2p

2p

6x180

6x180

6x72 6x72
4x104

6x726x72

17blacha 16x180
l=321mm2p

2p

2p

2p

2p

2p

2p

2p

6x350

9x230

9x167

9x103

6x420
6x350

9x230

9x167

9x103

6x420

6

6

6

6

6

6

6x492
9x180

9x180
6x492

9x180

9x180

NAZWA: sztuk na element:
ŚRUBY-M16x60-8.8-A
PODKŁADKI-Ø17
NAKRĘTKI-M16-8-A

ZESTAWIENIE ŁĄCZNIKÓW:

6

6
12

symbol

1p

sztuk na 8 elementy:
48

48
96

PODKŁADKI-Ø17
NAKRĘTKI-M16-8-A 8

83p

64
64

Pręty Ø16 nagwintować i przykręcić
nakrętkami i podkładkami:

ŚRUBY-M20x75-8.8-A
PODKŁADKI-Ø21
NAKRĘTKI-M20-8-A

16

16
322p

128

128
256

14

15

12

1412

3p

3p

3p

3p

11

9x400

9x172

9x172
9x1729x172

9x172

9x172

13

13

11blacha 16x360
l=400mm

3p 3p

3p3p

Tytuł projektu

K04.3

ATELIER ARCHITEKTURY RADOSŁAW ŻUBRYCKI

Ul.Św. Jana 9a 59-900 Zgorzelec       www.aarz.pl   tel: 514492382

PROJEKTOWANIE   ARCHITEKTURA   DESIGN

Tytuł rysunku

Skala rysunku

1:20/1:10

Strona dokumentacji

Data produkcji Data propawki

----

WIĄZAR W-3

Etap projektowy

KONSTRUKCJA

Branża:

PROJEKT BUDOWLANY

Numer projektu

28_2017

Klient

* DOKUMENTACJA CHRONIONA PRAWEM AUTORSKIM

CENTRUM KSZTAŁCENIA PRAKTYCZNEGO W STARACHOWICACH

KONSTRUKCJA - PROJEKTANT:

KONSTRUKCJA - SPRAWDZAJĄCY:

mgr inż.  Marek Szczurek
Nr upr. DOŚ /0015 /PBKb /17
w specjalności konstrukcyjno - budowlanej
 bez ograniczeń

Mgr inż. Krzysztof Czapliński
Nr upr. 106/00/DUW
w specjalności konstrukcyjno-
budowlanej bez ograniczeń

BUDOWA BUDYNKU WARSZTATÓW nr 2 CENTRUM

KSZTAŁCENIA PRAKTYCZNEGO W STARACHOWICACH

GRUDZIEŃ 2017

ADRES: ZGODNIE ZE STRONĄ NR 1 PROJEKTU BUDOWLANEGO

POWIAT STARACHOWICKI

WYKONAWCZY

AutoCAD SHX Text
1. Stal - Klasa stali - S235JR - Klasa wykonania konstrukcji EXC2 - Powierzchnia kształtowników klasy C1 - Powierzchnia blach klasy A2 2. Zabezpieczenie antykorozyjne - Kategoria korozjnosci C3 - Okres trwałości systemu malarskiego długi (H) - Przygotowanie podłoża  obróbką strumieniowo-ścierną do stopnia czystości Sa 2     2    2    12- Przykładowe systemy malarskie: A. SIKACORE PUR COLOR NEW - 80µm. SIKACORE PUR COLOR NEW - 80µm. µm. B. SIKACORE PUR COLOR NEW - 80 µm. SIKACORE PUR COLOR NEW - 80 µm.  - 80 µm. Łącznie 160 µm. A. SIKACORE EP COLOR NEW - 80µm. SIKACORE EP COLOR NEW - 80µm. µm. B. SIKACORE EP COLOR NEW - 80 µm. SIKACORE EP COLOR NEW - 80 µm.  - 80 µm. Łącznie 160 µm. - Sposób aplikacji według producenta. - Kolor według zamawiającego - Łączniki cynkowane 3. SPAWANIE - Poziom jakości złączy spawalniczych C - Elektrody EB 146  - Spawać na całej dlugości przylegania elementu - Spoiny nieoznaczone wykonać  0,7 grubości cieńszego  z łączonych elementów - Materiały spawalnicze zgodne z zaleceniami technologa - Przy wykonywaniu spoin czołowych wykonać odpowiednie ukosowanie

AutoCAD SHX Text
SCHEMAT STATYCZNY

AutoCAD SHX Text
Wymiary w osiach

AutoCAD SHX Text
Skala 1:100

AutoCAD SHX Text
1661

AutoCAD SHX Text
540

AutoCAD SHX Text
1362

AutoCAD SHX Text
1568

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1661

AutoCAD SHX Text
946

AutoCAD SHX Text
1352

AutoCAD SHX Text
1841

AutoCAD SHX Text
1758

AutoCAD SHX Text
540

AutoCAD SHX Text
1362

AutoCAD SHX Text
1568

AutoCAD SHX Text
946

AutoCAD SHX Text
1352

AutoCAD SHX Text
1841

AutoCAD SHX Text
1747

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
1747

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
PAS GÓRNY

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEKRÓJ D-D

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
PAS DOLNY (środek)

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
1 szt.

AutoCAD SHX Text
PAS DOLNY (boki)

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
SŁUPEK NR1

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
1 szt.

AutoCAD SHX Text
SŁUPEK NR2

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
SŁUPEK NR3

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
SŁUPEK NR4

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
KRZYŻULEC NR1

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
KRZYŻULEC NR2

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
KRZYŻULEC NR3

AutoCAD SHX Text
Skala 1:20

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEWIĄZKA NR 1

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
4 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEWIĄZKA NR 2

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
4 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEWIĄZKA NR 3

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
4 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEWIĄZKA NR 4

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEKRÓJ B-B

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
Węzeł szczytowy (pas górny)

AutoCAD SHX Text
BLACHA NR1

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
2 szt.

AutoCAD SHX Text
PRZEKRÓJ C-C

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
Połączenie elementów (pas dolny)

AutoCAD SHX Text
BLACHA NR2

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
4 szt.

AutoCAD SHX Text
+5,484

AutoCAD SHX Text
+3,559

AutoCAD SHX Text
+3,349

AutoCAD SHX Text
+3,193

AutoCAD SHX Text
PRZEKRÓJ A-A

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
Węzeł podporowy

AutoCAD SHX Text
BLACHA PODPOROWA

AutoCAD SHX Text
Skala 1:10

AutoCAD SHX Text
2 szt.


	Sheets and Views
	28_17_2017_12_21_konstrukcja-K04.3


